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 Інтегровані платформи для управління охоронними процесами: Це комплексні системи, які 

включають всі аспекти охорони, управління персоналом, моніторинг ситуацій у реальному часі. 

Приклад: Genetec Security Center. 

 

Виклики та обмеження впровадження інформаційних систем 

 Висока вартість впровадження: Для великих підприємств або державних установ вартість 

встановлення таких систем може бути значною. 

 Необхідність у кваліфікованих спеціалістах: Для налаштування, обслуговування та аналізу даних 

потрібні фахівці з високими технічними знаннями. 

 Інтеграція з існуючими процесами: Впровадження нових технологій може потребувати значних 

змін в організаційних процесах, що може бути складним для великих компаній. 

У майбутньому впровадження технологій штучного інтелекту дозволить ще більше 

автоматизувати процеси управління охороною. Інтелектуальні системи зможуть самостійно 

реагувати на загрози, прогнозувати потенційні інциденти та оптимізувати роботу охоронних 

підрозділів. 

 Зростає використання біометричних технологій, таких як розпізнавання обличчя та відбитків 

пальців, для підвищення безпеки доступу до критичних зон. Це дасть можливість забезпечити більш 

високий рівень точності та надійності в контролі за доступом, а також покращить взаємодію з 

користувачами. 

 Мобільні додатки для управління безпекою, що надають доступ до всіх функцій системи в 

режимі реального часу, стають все популярнішими. Це дозволяє оперативно реагувати на події, 

навіть перебуваючи поза межами основного офісу чи об'єкта. 
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У сучасну епоху цифрової трансформації бізнесу та глобального об’єднання інформаційних 

систем проблема витоку даних стала надзвичайно важливою. Зростання обсягів цифрових ресурсів, 

активне впровадження хмарних рішень і розвиток електронної комерції підвищили вразливість 
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компаній до цілеспрямованих дій кіберзлочинців. Значні випадки компрометації баз даних не лише 

загрожують конфіденційності інформації, а й завдають компаніям серйозних фінансових втрат, 

підривають довіру клієнтів і можуть спричинити юридичні наслідки. 

Відповідно до новітніх статистичних досліджень, більшість витоків даних спричиняються 

людськими помилками, неналежним рівнем безпеки корпоративних систем та експлуатацією 

вразливостей програмного забезпечення. До того ж спостерігається посилення загроз, пов’язаних з 

атаками на постачальників і партнерів, що акцентує увагу на необхідності впровадження цілісного 

підходу до менеджменту кіберризиків. 

Проблематику витоку даних з корпоративних баз розглядають Лун Чен та колеги [1], 

визначаючи джерела таких інцидентів серед як зовнішніх, так і внутрішніх загроз. Дослідники 

наводять приклади масштабних порушень безпеки, здійснюють класифікацію загроз за їхнім 

походженням і причинами, аналізують сучасні методи та інструменти виявлення витоків і 

запобігання їм, а також вказують на наявні недоліки цих рішень. Особливу увагу у дослідженні 

приділено труднощам, пов’язаним із зростаючими обсягами даних. 

Шанітамол Грейсі [2] досліджує динаміку та характер витоків даних за останні десять років 

(2004 – 2024), охоплюючи галузеву специфіку, способи здійснення атак, види скомпрометованої 

інформації та регіональні відмінності. Автори застосовують платформу Power BI для виявлення 

хронологічних тенденцій і встановлення кореляцій між наведеними чинниками. 

Щороку фіксується зростання кількості інцидентів витоку даних, пов’язаних із недостатнім 

рівнем безпеки у контрагентів. Зокрема, сторонні постачальники та партнери, включаючи учасників 

ланцюгів постачання програмного забезпечення, хостинг-провайдерів та компанії, що забезпечують 

зберігання даних, були причиною 15% випадків компрометації інформації [3]. Ключовим фактором 

ризику залишається недостатній захист інформаційної інфраструктури таких організацій, що 

створює вразливі місця, які можуть бути використані зловмисниками для отримання 

несанкціонованого доступу до корпоративних ресурсів. Подібні випадки загрожують не лише 

порушенням конфіденційності, а й призводять до суттєвих фінансових збитків для компаній. 

Посилений тиск з боку регуляторних органів також змушує компанії зосереджувати більше 

уваги на питаннях захисту даних. Останніми роками чимало корпорацій були оштрафовані на 

мільйони доларів за порушення норм конфіденційності, що свідчить про зростання контролю у сфері 

кібербезпеки. Подібні фінансові санкції не лише покривають збитки від інцидентів, але й є чітким 

сигналом для бізнесу щодо необхідності впровадження ефективних рішень з інформаційного 

захисту. Жорсткі нормативні заходи покликані знизити ймовірність витоків даних і сприяти 

формуванню відповідального підходу до інформаційної безпеки. 

Кібербезпека все частіше сприймається бізнесом як один із ключових стратегічних пріоритетів, 

що відображається у зміні структури фінансування на користь посилення систем захисту даних та 

забезпечення швидкого реагування на загрози. Зростання вкладень у тестування безпеки та розробку 

планів дій у разі інцидентів свідчить про усвідомлення критичної важливості підготовленості до 

можливих кібератак. 
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Рисунок 1. Основні напрями інвестицій у кібербезпеку після витоку даних у компаніях світу у 

2024 році. Джерело: Statista, Inc [4] 

 

Один із провідних напрямів у сфері кібербезпеки — це впровадження хмарних технологій, що 

дає змогу компаніям підвищити масштабованість, оптимізувати управління інформаційними 

потоками та скоротити витрати на фізичну інфраструктуру. Водночас відкритий характер доступу 

та складна архітектура хмарних рішень роблять їх привабливою ціллю для кібератак, що обумовлює 

потребу у суттєвих інвестиціях для забезпечення їх надійного захисту. 

Отже, вивчення динаміки кіберзагроз, потенційних фінансових втрат та обсягів інвестицій у 

захисні заходи підкреслює важливість впровадження комплексного підходу до кібербезпеки в 

бізнес-середовищі. Ефективне поєднання технологічних інструментів, нормативного нагляду та 

стратегічного управління ризиками є ключовим елементом у зменшенні шкоди від кіберінцидентів 

і підвищенні стійкості компаній до зовнішніх і внутрішніх загроз. 
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